
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ       Αθήνα, 22 Μαρτίου 2025 
 

Προς Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Τσιάρα, Υπουργό 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Παπασταύρου, Υπουργό Ναυτιλίας και 

Νησιωτικής Πολιτικής κ. Κικίλια 

 

Θέμα:  «Σφοδρές αντιδράσεις των κατοίκων της Σαλαμίνας για τα σχέδια 

επεκτάσεως των μονάδων ιχθυοκαλλιέργειας» 

 

Κύριοι Υπουργοί,  
 

Σφοδρές είναι οι αντιδράσεις των κατοίκων της Σαλαμίνας για τα σχέδια επεκτάσεως των 

μονάδων ιχθυοκαλλιέργειας. Σύμφωνα με την προτεινόμενη Περιοχή Οργανωμένης 

Ανάπτυξης Υδατοκαλλιεργειών (ΠΟΑΥ) σε Σαλαμίνα και Διαπόρια Νησιά η 

καταλαμβάνουσα έκταση μονάδων ιχθυοκαλλιέργειας θα εκτοξευθεί από τα 186 σήμερα 

στρέμματα στα 4632 στρέμματα!  

 

Οι μαζικοί φορείς του νησιού, το δημοτικό συμβούλιο με ομόφωνη αρνητική του 

απόφαση και συνελεύσεις κατοίκων αντιτίθενται στο ενδεχόμενο επεκτάσεως των 

μονάδων ιχθυοκαλλιέργειας. Θεωρούν ότι μέσω της επεκτάσεως αυτής θα στερηθούν 

και τις τελευταίες παραλίες και θαλάσσιες εκτάσεις που έχουν στην διάθεσή τους για 

ψάρεμα, κολύμβηση και ψυχαγωγία. Επίσης, υποστηρίζουν ότι η τεράστια αύξηση των 

δεσμευμένων χώρων θα έχει ως αποτέλεσμα την επιβάρυνση, ρύπανση και μόλυνση του 

περιβάλλοντος, με συνέπεια την οριστική περιβαλλοντική υποβάθμιση του νησιού.  

 

Ερωτώνται  οι κύριοι Υπουργοί 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

4136

Ημερομ. Κατάθεσης:

22/3/2025



 

 

1) Σε ποίες ενέργειες θα προβούν ώστε να εμποδισθεί η εκτός ορίων επέκταση των 

μονάδων ιχθυοκαλλιέργειας, σεβόμενοι τις ανησυχίες των κατοίκων και πολιτών 

της Σαλαμίνας; 

 

Ο ερωτών βουλευτής  

 

Αλέξανδρος Ζερβέας 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                  

                                                                                                        

 

 

                                                                                            




